

挑选瓷砖有技巧

新区张先生问：挑选瓷砖时，应考虑哪些因素呢？有什么选购技巧呢？

名优建材城总经理李爱民答：在选择地砖的时候，可根据个人的爱好和居室的功能要求，根据实地布局，从地砖的规格、色调、质地等方面进行筛选。

质量好的地砖规格大小统一、厚度均匀，地砖表面平整光滑、无气泡、无污点、无麻面、色彩鲜明、均匀有光泽、边角无缺陷，90度角、不变形，花纹图案清晰，抗压性

能好，不易坏损。

购买时您应根据自己的资金状况、喜好来决定砖的品种、颜色或图案，根据房间大小来决定尺寸。

先从包装箱中任意取出一片，看表面是否平整、完好，釉面应均匀、光亮，无斑点、缺釉、磕碰现象，四周边缘规整。釉面不光亮、发涩、或有气泡都属质量问题。

其次，取出一片砖，两片对齐，中间缝隙越小越好。如果是图案砖必须用四片才能拼凑出一个完整

图案来，还应看好砖的图案是否衔接、清晰。然后将一箱砖全部取出，平摆在一个大平面上，从稍远地方看整个效果，不论白色、其他色或图案，应色泽一致，如有个别砖深点、浅点，这样会很难看，影响整个装饰效果。再就是把这些砖一块挨一块竖起来，比较砖的尺寸是否一致，小砖偏差允许在正负1毫米，大砖允许在正负2毫米。

最后就是拿一片砖去敲另一片，或用其他硬物去敲一下砖，如果砖的声音清脆、响亮，说明砖的

质量好、烧的熟；如果声音异常，说明砖内有重皮或裂纹现象；重皮就是砖成形时，料里空气未排出，造成料与料之间结合不好、内裂，从表面上看不出来，只有听声音才能鉴别。



如何选橱柜

整体橱柜深受百姓喜欢，但是市场上鱼龙混杂，应该如何选择呢？

一看服务。橱柜使用过程中，铰链松动、台面出现划痕的现象是很容易出现的，好的橱柜公司会主动为客户提供服务，并且向客户宣传保养常识。针对人造石存在的自然开裂现象，客户能得到怎样的修补、更换和赔偿，橱柜公司应该有明确、公开的承诺。

二看价格。消费者首先要对自己的需要有个大概的定位，然后根据此定位选择货真价实、质价相符的橱柜。要选择明码实价的公司而不要选择看似折扣很大实则暗箱操作的公司，因为好的产品成本也高，厂家若要生存也必须保持其合理的利润空间。

三看材料。台面、门板的材料

及其品牌，有无证明材料，铰链、轨道的品牌，柜体板是否防潮，封边条的品牌，热融胶的品牌，拉手等其他五金的品牌，要区别这些材料的品牌究竟是纯进口的还是国外品牌国内生产的，是真正的国际知名品牌还是仅仅打着“意大利”等国家名称的假冒伪劣商品，区别的办法是索要相关的授权书等证明材料。

四看做工。观看橱柜做工时，要注意观察其细部，如板材开料有无细小崩边，这能反映出开料锯是否进口，质量怎样；如封边条胶合是否密实，修边是否光滑圆润，这能反映出有无进口封边机，有没有自动跟踪修边功能。

五看理念。设计理念差的橱柜公司没有自己的设计思路，只能跟在别人后面简单地模仿，真正意义上的设计包含设计和开发两方面，只有引领橱柜潮流的橱柜公司才具有较强的设计能力，能设计出超越时代的个性化的厨房。

(本文由洛阳新德亿装饰工程有限公司提供)



咨询电话：63232419 13525937690
电子信箱：wanbaojia@163.com



选购沙发要考虑哪些因素

装饰的主色调相统一。

2.忌不考虑大小

在市面上挑选沙发的时候，你会发现沙发的尺寸很多种。品牌沙发店一般都有展厅来展示自己的产品。要注意的是，展厅给我们的视觉感都比较宽阔，如果你只是用肉眼来估测沙发的尺寸往往会产生很大的偏差。因此，在挑选沙发的时候，为了避免被宽阔的展厅误导，应该先了解自己客厅或卧室的面积，然后选购合适的沙发。

3.忌不考虑家人的生活习惯

此外，看沙发时还要充分考虑到家人平时的一些生活习惯，比如老人喜欢靠在沙发上报纸，小孩喜欢在沙发上吃零食，年轻人看电视时喜欢喝点咖啡，这种情况下，你就可以选择开放格与扶手合二为一的沙发，或是选择带可移动搁板的沙发，利用开放格或搁板储物，既节省空间，又方便生活。

4.忌不考虑沙发的径深

背是人体最敏感的部位之一。沙发的径深直接决定了人是否感到舒适。市面上沙发径深常见的尺寸是95厘米，这种径深适合身高在1.7米以下的人；身高在1.7米以上的人士最好选择径深为105厘米的沙发，能彻底缓解

背部的紧张状态。如果平时工作压力很大的年轻人，可以选择超大径深的沙发，这样你整个身体就可以完全松弛陷入沙发。

5.忌不考虑沙发的承重力

沙发的承重力决定了沙发的使用寿命，而沙发的框架又直接决定了沙发的承重力。要选择一款经久耐用的沙发，首先要看沙发的框架是否持久不易变形。沙发的框架一定要选择实木质地的，在实木框架中又以进口桉木为首选。用桉木制作的沙发主框架至少能保用6年，这是一般的木材所不能比拟的。

6.忌不考虑沙发的回弹性

如果家有小孩，小孩平时喜欢在沙发上蹦来跳去的家庭，要考虑到沙发是否容易变形。传统的沙发框架中一般只采用蛇形弹簧，这样的沙发在使用一段时间后很容易发生变形塌陷等问题，从而影响沙发的美观与使用。现在回弹力比较好的沙发一般采用蛇形弹簧与绷带相结合，这样沙发的牢固度与回弹力会得到双倍加强，即使家中的小孩在沙发上乱跳，坐垫也不易发生变形。

(易文)



沙发对于一个家庭来说非常重要，那么，在挑选时应该考虑哪些因素呢？

1.忌不考虑风格

挑选沙发的时候，切忌在店里看到一个漂亮沙发，马上就买回家。选择沙发时一定要注意沙发风格与整体装修风格的和谐搭配。相对于家庭的基础装修，沙发除了使用功能之外，还起到了衬托环境的作用。因此，沙发的款式和颜色一定要与家庭装修、

木质家具如何巧妙去污



1.除木制家具上的油污，残茶是极好的清洁剂，抹后，再喷洒少量的玉米粉进行擦拭，最后将玉米抹净即可。玉米粉能吸附在家具表面的脏物，使漆光滑明亮。

2.除木制家具上的油墨迹

可在一份水中加两份白醋，用海绵蘸混合液擦拭木制家具上的油墨，然后清洗并使其干燥。

3.白色家具变黄的处理

家具表面的白色油漆，日久会变黄。可用抹布蘸牙膏涂抹，注意不要用力过猛；也可把两个蛋黄搅匀，用软刷子往发黄的地方涂，干后用软布小心的抹干净就可以了。另外要注意在使用中避免阳光长时间直射家具。

4.家具刮伤的处理

如果家具不小心被刮伤，但未触及漆膜以下的木质，可用软布沾少许融化的蜡液，涂在漆膜伤处，覆盖伤痕。待蜡质变硬，再涂上一层。如此反复涂几次，即可将其伤痕掩盖。

5.漆膜烧痕修复法

如果家具漆膜被烟头、烟灰或未熄来的火柴等物灼伤，留下焦痕，而未烧焦漆膜以下的木质，可以用小块细纹硬布包一根筷子头，轻轻抹拭烧灼痕迹，然后涂上一层薄蜡液，即可除去焦痕。

6.水印

家具因滴上水没有及时抹净，过一段时间，水渗入漆膜空隙并积存，使漆膜泛起一种水印。这种情况下，只要将水迹印痕盖上一块干净湿布，然后小心的用熨斗压熨湿布，这样聚集在水印里的水会被蒸发出来，水印也就消失了。

(李想)

闻香识实木

看看木质的立茬有无成圈的纹路或弧形排列的针孔(管孔)是否规则，看木质间有无分成一层层的直线或曲线，如果有这些纹路，可判断就是人造板(木皮贴面)，因为真正的实木材除花梨木、花樟木以外并没有漂亮的纹路。

纯实木有自己特殊的味道，即使长期存放或涂饰后依然留有气味，

而且有很多木材会保留淡淡的味道，如松木有松脂的味道，柏木有淡香，雪松有辛辣味，杉木具有独特的气味，樟木会有很明显的樟脑味，椴木稍有油臭味，红木的切口处会有浓厚的辛辣香气，胡桃木会轻微地呛鼻，很多的国产木材没有气味，而人造板会有很浓的化学材料气味，如甲醛等会很好识别。

(刘锐)

欧人地板

专为北方干燥气候特别制造

更多详情加欧人地板QQ群：110685346 进店有礼

咨询电话：61833578 63351628 63508846